

---

## **Житель Ачинска признан виновным в убийстве**

Собранные следственными органами доказательства суд счел достаточными для вынесения обвинительного приговора 33-летнему жителю города Ачинска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленно причинение смерти другому человеку).

Следствием и судом установлено, что 04 декабря 2011 года около 21 час. 40 мин. во дворе дома 16 по улице Ленина поселка Мазульский города Ачинска между подсудимым и потерпевшим, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений возникла ссора, переросшая в драку. В ходе драки подсудимый принесенным с собой ножом, нанес два колото-резанных ранения по телу потерпевшего, после чего занес его в квартиру, вымыл нож, и с места происшествия скрылся. В ходе следствия подсудимый выдвигал версию о необходимой обороне, утверждая, что между ним и потерпевшим происходила борьба, в ходе которой он и причинил ему смертельные ранения. Однако, органам предварительного следствия удалось опровергнуть его версию и доказать вину подсудимого в совершении убийства, что подтверждалось совокупностью собранных по уголовному делу доказательств, а именно допросами свидетелей, очными ставками, протоколом осмотра места происшествия, заключениями судебных экспертиз. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

23 Мая 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/649248>